

## Γερμανία: Τρεις νεκροί από την καταιγίδα Σεμπάστιαν

**Τ**ουλάχιστον τρεις άνθρωποι σκοτώθηκαν στη Γερμανία από την σφοδρή καταιγίδα Σεμπάστιαν που πλήττει τη βόρεια Ευρώπη.

Συνοδευόμενη από ανέμους που πνέουν με ταχύτητα έως 130 χιλιόμετρα/ώρα η καταιγίδα σάρωσε τις ακτές της Βόρειας Θάλασσας διασχίζοντας το δυτικό και βόρειο τμήμα της Γερμανίας. Αναμένεται να πλήξει το ανατολικό τμήμα της χώρας κατά τη διάρκεια της νύχτας, σύμφωνα με τους Γερμανούς μετεωρολόγους. Δύο άνθρωποι σκοτώθηκαν στο Αμβούργο (βόρεια) και ένας επιπλέον στη Βόρεια Ρηνανία Βεστφαλία (δυτικά).

Ένας άνθρωπος με κινητικά προβλήματα ανασύρθηκε νεκρός μαζί με το αναπηρικό του αμαξίδιο από τα νερά ποταμού, έγινε γνωστό από τις πυροσβεστικές δυνάμεις στο Αμβούργο. Αυτόπτες μάρτυρες τον είδαν να πέφτει μέσα στο νερό όμως παρά την επέμβαση δυτών, ενός πλοίου και ενός ελικοπτερού, ο άνδρας δεν τα κατάφερε.

Ένας πεζός έχασε την ζωή του αφού χτυπήθηκε από μια σκαλωσιά η οποία κατέρρευσε από τον έβδομο όροφο ενός κτιρίου, σύμφωνα με την αστυνομία. Παρά τις προσπάθειες των ομάδων πρώτων βοηθειών, ο άν-



δρας κατέληξε στα τραύματά του λίγο αργότερα στο νοσοκομείο.

Δυτικότερα, στο Μπρίλιν, ένας 53χρονος άνδρας έχασε την ζωή του όταν καταπλακώθηκε από ένα δέντρο που ξεριζώθηκε. Όπως ανέφερε η τοπική αστυνομία, το θύμα εργαζόταν σε ένα δάσος όταν ένα έλατο ύψους 20 μέτρων έπεσε πάνω του.



## Στο Παρίσι το 2024 και στο Λος Άντζελες το 2028 οι Ολυμπιακοί Αγώνες

Στο Παρίσι ανατέθηκαν από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2024, ενώ η διοργάνωση του 2028 θα διεξαχθεί στο Λος Άντζελες, μετά τη ψηφοφορία που έγινε στην πρωτεύουσα του Περού, Λίμα.

Η «πόλη του φωτός», που έχει φιλοξενήσει στο παρελθόν δύο φορές τους Αγώνες, θα φιλοξενήσει το κορυφαίο αθλητικό γεγονός του πλανήτη 100 χρόνια μετά την τελευταία φορά (1924), ενώ η αμερικανική πόλη θα διοργανώσει για τρίτη φορά μετά το 1932 και το 1984.

Η ΔΟΕ αποφάσισε τον περασμένο Ιούλιο να απονεμίσει ταυτόχρονα τους δύο Ολυμπιακούς Αγώνες, μετά την αποχώρηση των τεσσάρων εκ των έξι πόλεων που είχαν θέσει υποψηφιότητα για τη διοργάνωση του 2024, εν μέσω ανησυχιών για το μέγεθος, το κόστος και την πολυπλοκότητα του μεγαλύτερου αθλητικού γεγονότος.

## Φλόριντα: Ηλικιωμένοι πέθαναν σε οίκο ευγηρίας εξαιτίας του κυκλώνα Ίρμα

Πέντε ηλικιωμένοι πέθαναν σε οίκο ευγηρίας στη Φλόριντα, που δεν έχει ηλεκτρικό ρεύμα μετά το πέρασμα του κυκλώνα Ίρμα από την περιοχή, μετέδωσε σήμερα τοπικό τηλεοπτικό δίκτυο.

Τρεις ένοικοι του οίκου ευγηρίας, που βρίσκεται στο βόρειο Μαϊάμι στο Χόλυγουντ, απεβίωσαν επιτόπου και άλλοι δύο πέθαναν στο νοσοκομείο όπου διακομίστηκαν μετά την εκκένωση των εγκαταστάσεων, δήλω-

σε η Μπάρμπαρα Σάριερ, η δήμαρχος της κομπείας, σύμφωνα με το τηλεοπτικό δίκτυο WSVN TV.

Συνολικά, 120 ηλικιωμένοι απομακρύνθηκαν «εξαιτίας της έντονης ζέσης και της έλλειψης ηλεκτρικού ρεύματος» διευκρίνισε το WSVN.

Εφόσον οι αρχές συνδέσουν άμεσα αυτούς τους θανάτους με τον κυκλώνα, ο επίσημος απολογισμός θα ανέλθει σε 17 νεκρούς στη Φλόριντα.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αβαντάζ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138